

MURCIA

Redacción, Oficinas y Talleres: JARA-CARRILLO, 1 Apartado de Correos, 54 25 ejemplares, 1,75 ptas.

El Liberal

MURCIA

Suscripciones: MURCIA: Un mes... 2 ptas. PROVINCIAS: Trimestre... 6 " EXTRANJERO: Trimestre... 15 " Número suelto, 10 cts.

DESPUES DE LOS SUCESOS

Impresiones de Oviedo

Lo he recorrido todo. La estación es un montón de escombros. La hermosa ermita de Santa Cristina, maravilla romántica, a la que hay que subir durante veinte minutos por una calzada de piedra... De quién? —Del comandante, en Pola. Y a Pola corre el pobre viejo, volviendo la cabeza, temeroso de que lleven, antes de regresar, el cadáver querido.

Cosas de hacer en la actuación del Gobierno

cuarto de siglo

Noticias de EL LIBERAL del 31 de Octubre de 1939.

MURCIA.—En el Hotel Patrón se celebró el banquete organizado en honor del joven abogado don Mariano Ruiz-Funes para festejar el brillante término de su carrera. Concurren unos sesenta comensales. Inició los brindis nuestro compañero don Ramón Pontones...

El ministro de la Guerra da cuenta de su viaje a Asturias

El lunes próximo el Parlamento reanudará sus sesiones

Se reúnen los ministros 30, a las 3 t. Madrid.—A las diez y media de la mañana los ministros quedaron reunidos en la Presidencia para celebrar el anunciado Consejo. A las dos de la tarde terminó la reunión. Lo que dice Lerroux Al salir de la reunión ministerial, el jefe del Gobierno dijo a los periodistas: —Pocas noticias, señores. He habido despacho ordinario de Estado, y hemos examinado las nuevas sentencias que han llegado a nuestro conocimiento...

El Concierto del domingo

Consagración de la Sinfónica murciana

Constituyó el concierto del domingo en Rómula una maravillosa fiesta de Arte. Otros dos meses de ensayos, de luchas, de sufrimientos morales y físicos, para preparar ese monumental Concierto, que ha sido, en verdad, la consagración definitiva de la admirable sinfónica murciana. ¡Bellísimo programa el del domingo! ¡La 5.ª Sinfonía! La más pura producción de la música pura; la ráfaga más genial—salvando la 9.ª Sinfonía y la Misa en re—de la tempestad beethoveniana. ¡Los Encantos del Viernes Santo! Fé, misticismo, redención... El prestigio recóndito de la guerra, en esa página eterna...

De provincias

Uno que se separa 30, a las 3 t. Valencia.—El diputado a Cortes don Eduardo Molero, afiliado al partido republicano conservador, ha manifestado que se separa de la minoría que acudida don Miguel Maura, por no estar conforme con la política que sigue el jefe de la misma. Incidente en Pedro Bernardo 30, a las 7 t. Avila.—En el pueblo de Pedro Bernardo un individuo hizo varios disparos contra un grupo de autoridades. Para evitar ser detenido se refugió entre un grupo de vecinos, teniendo que acudir guardia civil del puesto de Arenas de San Pedro.

El ingeniero jefe de Minas

Nuestro distinguido amigo el ingeniero jefe del distrito minero de Murcia, don Luis Arrojó y Cea, ha sido nombrado por reciente decreto, Inspector general del Cuerpo.

La responsabilidad de los republicanos

La primera República, la del 73, la trajeron las circunstancias; la echaron abajo los republicanos. Los republicanos no intervinieron en su advenimiento e institución; contribuyeron, como ninguna otra fuerza política, a su destrucción. La República no les debió la vida; les debió, en cambio, la muerte. No fué por ellos, por ellos, sin embargo, dejó de ser.

La salida inmediata para Barcelona del presidente del Poder ejecutivo, don Estanislao Figueras. Siguió Pi y Margall desde el telegrafo rogando, amenazando, convenciendo, suplicando. Llegó Figueras a Cataluña. Los ánimos se aplacaron, y el movimiento no se llevó adelante... La indisciplina y la rebeldía quedaron, de todos modos, como estímulo y como estrago.

sin posibilidad de existencia, sobre todo lo que el cantonalismo quiso precipitar por encima de la legalidad; la República federal. Por esto, cuando a Castelar, en el discurso que pronunciaba el 2 de enero de 1874 en las Cortes, poco antes de que entrara Pavia y con su espada rematará la República, muerta por los republicanos, fué interrumpido por un diputado, que le preguntó: «¿Y el proyecto de la República federal?».

del día los republicanos de 1934— todos los republicanos, lo mismo los más conservadores del capitalismo que los más avanzados del socialismo para no infamar la Historia de España con un nuevo testimonio de impotencia de la democracia en la obra augusta de trazar, organizar y regir los destinos de un pueblo.

NOTICIAS

Por nuestro querido amigo don Manuel Ramos Pinar y su hija doña Rosario y para su hijo y hermano don Antonio, ha sido pedida la boda de la bella señorita Rosarito Martínez Mateos.

Entre los novios se cruzaron valiosos regalos. La boda ha sido concertada para el día 8 del próximo mes de diciembre, festividad de la Purísima Concepción.

Reciba la enamorada pareja nuestra enhorabuena, como igualmente sus respectivas familias.

Se encuentra mejorado de la enfermedad que ha padecido el estudioso niño Antonio Barberá Gómez, hijo de nuestro querido amigo don Antonio Barberá Hernández.

Lo celebramos.

SUCESOS

Pierde el bolso. Antonia Fernández Fernández ha denunciado en la Comisaría que por olvido dejó unos minutos en un banco del Jardín de Florida un bolso con diez pesetas y varios efectos de bisutería, y que cuando se dio cuenta del olvido y volvió a recogerlo había desaparecido.

Detenido por sospechoso. En la calle de San Nicolás ha sido detenido Gregor Ivanovich Popanov, natural de Kujbevo, Rusia, por sospechoso e indocumentado.

Caída desgraciada. En la Casa de Socorro ha sido asistida Francisca Collado Sánchez, la cual sufrió varias lesiones que se produjo al caer en el Plano de San Francisco, por resbalar al pisar una cortiza de plátano.

Una extraña medicina. Al entrarle una maleta al enfermo de este Hospital Juan José Segura Muñoz, y ser registrada para ver su contenido, los practicantes que realizaban el reconocimiento, encontraron en ella una pistola.

Una denuncia. Agustín Toro Guillén ha denunciado a Francisco Torrell, al que hace varios días alquiló un carro de mano que valora en 150 pesetas, sin que se lo haya devuelto ni haya sabido más de él.

Un robo. A requerimientos de Amparo García Ordoz fué detenido en el Paseo de Florida Juan García Rodríguez, de 21 años, natural de Utrera, sin documentación ni domicilio.

Amparo manifestó que cuando se encontraba sola en la alpargatería que su esposo tiene establecida en el número 66 de dicha calle, notó ruido de dinero detrás del mostrador, y que al acudir vió salir huyendo al detenido y a otro individuo.

También manifestó que le habían robado quince pesetas que había en el cajón, y que desde hace días notaba la falta de algunos de los pares de alpargatas que coloca a la entrada de la tienda como muestras.

Una rifa. En la calle del 14 de abril de Molina del Segura rifaron Manuel y Ezequiel Riquelme Rodríguez y Fulgencio Almeida Martínez.

Hurto de un borrego. Por haber hurtado un borrego a Manuel Talavera López ha sido detenido por la guardia civil de Mula Francisco Jiménez Picazo.

Hallazgo de armas. El párroco de Zarzilla de Ramos comunicó a la guardia civil de aquella localidad que hasta él había llegado la noticia de que en la iglesia se habían escondido armas.

Realizado un registro, en uno de los fosos del templo se encontraron dos escopetas.

Las gestiones realizadas por la guardia civil dieron por resultado que el sacristán confesase que las armas las había llevado allí su madre ante el temor de que registraran su domicilio y las encontrara la fuerza.

Hurto de limones. El vecino de La Raya Mariano Hernández Bernal, administrador de una finca de don Manuel Medina Clares, denunció a la guardia civil la sustracción de 50 o 60 arbores de limones, que tenía tapados con unos sacos.

Practicadas las oportunas pesquisas se supo que dichos limones habían sido vendidos a Juan Benito Bernal, de Molina, por Juan Matas Osete, Francisco Amante Alcaraz, Juan Gil Romero y Francisco Bernal Ródenas.

Estos fueron detenidos, rescatándose 477 kilos de limones y ocupándose a los detenidos 28 pesetas y 80 céntimos.

Los detenidos manifestaron que con ellos había hurtado los limones otro individuo llamado Antonio Gómez Hernández, el cual no ha podido ser detenido.

Información deportiva. Fútbol modesto. En el campo del Europa jugaron el C. D. Minerva y el Levante F. C., venciendo felizmente los primeros por tres a cero.

Los vencedores alinearon a Mariano, Mendoza, Enrique, Antonio, Epietosa, Gines, Patricio, Félix, López, Antonio y Balbino.

En el campo de Vista Bella de La Alberca jugaron el propietario y el C. D. Europa. En el primer tiempo dominó ligeramente el equipo local, que se apuntó un tanto. En el segundo el juego fué más nivelado, marcando un tanto cada equipo. Terminó el encuentro con la victoria de los locales por dos a uno.

Los vencedores alinearon a Juanito, Peretón, Chori, Roque, Rojo, Salvador, Zapata, Carrión, Marquina, Pepito y Comestibles.

En San Ginés jugaron el equipo local y el Mercurio F. C. de Funes, venciendo los locales por tres a dos. El partido fué reñido y duro, marcándose todos los tantos en el primer tiempo.

El Racing de San Ginés alineó a Marcos I, Fiorentino, Maro, Pacheco, Palanca, Birro, Tomás, Gallego, Fo, Felix y Marcos II.

En Algezares jugaron el Club Deportivo local y el Betis de Murcia. El partido terminó tres a cero a favor de los algezares, marcados por Angelillo, Clares y Meseguer.

Se distinguieron por el Betis Polop y Angelote, y de los algezares Luis, Angelillo y Cebolla.

Los vencedores alinearon a Cebolla, Luis, Polegrin, Corchadas, Antonio, Morales, Rojo, Cartagena, Clares, Meseguer y Angelillo.

En Guadalupe. En Guadalupe jugaron el titular

local y el C. D. Villanovense, que venció por cinco a cero. Los tantos fueron marcados dos en la primera parte, por Arias y Rubio II y los otros en la segunda, por Rubio, Arias y Gambin.

Los locales alinearon a Justicia; Manuel, Migue; Mengual, Capel, Folo; Sastre, Marcelino, Juanito, Roque y Rios.

Los vencedores a Abellán; Núñez, Borrego; García, Antónito, López; Gambin, Rubio II, Rubio I, Pérez y Arias.

De la región

Alcantarilla. Fiestas. Se han celebrado, con una concurrencia extraordinaria, las fiestas en honor de nuestra señora de la Aurora. En la noche del Sábado, la brillante banda musical «Venus» dió un concierto en la plaza de la Libertad, que fué muy aplaudido.

Después, el elemento joven se dedicó toda la noche a las tradicionales serenatas, hasta al aparecer el alba, sacando procesionalmente la virgen morena.

El domingo por la noche volvió a salir, quemándose al final un bonito castillo de fuegos artificiales.

Fútbol. En la mañana del domingo y en el estadio Melgar se jugó el encuentro entre el Comercial F. C. y el Arsenal, en el Trofeo Cascales. Empataron a un tanto. El Arsenal marcó a los dos minutos de juego por mediación de Modesto en una jugada personal que resultó preciosa.

El Comercial consiguió el tanto por Tararao, en un golpe franco, que el árbitro señor Zamora castigó injustamente.

Los mejores del Arsenal, Ortega y Juanico y por el Comercial Tararao. Por la tarde jugaron los Calaveras y la Peña Coy, venciendo ésta por 3 a 0. La Peña sigue afianzándose, siendo el mejor equipo hasta la fecha, en este gran torneo.

Teatro Local. Con un éxito extraordinario se ha pasado la película «El signo de la Cruz». Para el domingo se anuncia «Unidos en la venganza», un gran fil Paramount.

De Enseñanza. Escuelas para proveer en maestras. Alguazas, niñas; Alumbres, niñas; (Cartagena); Almendricos, niñas; (Lorca); Atamaria, niñas; (Cartagena); Los Arjeos, (Aguilas); Los Almargos, (Fuente Alamo); Alhama, niñas; Abanilla, niñas; Abdeida, niñas; Alejo, niñas; Algaida, niñas; Alcheña; Almuñeda, niñas; (Caravaca); Archivel, niñas; (Caravaca); Arboleja; Archibatala, niñas; (Murcia); Alhama, niñas; Aljorra, niñas; (n. 2. Cartagena).

Barranda, niñas; (Caravaca); Los Balanzas, (Cartagena); El Beal, niñas; (Cartagena); Bullas, niñas; (n. 2. Barranco de los Asensos, (Aguilas); Los Beatos, (Cartagena); Barinas, niñas; (Abanilla).

Cartagena, niñas; Cartagena, San Antonio Abad, número 3; Campo Nubla, niñas; (Cartagena); Campillo de Esparragal, niñas; (Murcia); Cantón (Abanilla); Los Cuarteros (San Javier); Campo López, niñas; (Lorca); Cañadas de San Pedro (Murcia); Caravaca, S. G. niñas; Canteras, niñas; (Cartagena); Cobatillas del Esparragal, niñas.

Campos del Río, niñas número 1; Calasparra, S. G., niñas; La Copa (Bullas); Campos del Río, niñas número 2; Calasparra, S. G.; Cieza, párvulos número 1; Cañadas de Romero, niñas; (Mazarrón); Casicas de Archivel, mixta; (Caravaca); Calasparra, unitaria niñas número 3; Ceuti, S. G.; Del Río, niñas; (Lorca); Espinardo, niñas número 1 (Murcia); Espinardo,

niñas número 4 (Murcia); Esparragal, niñas; (Lorca); Fuente Librilla, niñas; (Mula); Fenazar, niñas; (Molina); Fuente-Alamo, niñas número 2; Los Garres, niñas número 1 (Murcia); Los Garres, niñas número 2 (Murcia); Gea y Truyols, niñas; (Murcia); Hortichuela, niñas; (Pacheco); Hondón, niñas; (Cartagena); Hinojar, mixta; (Lorca).

Jumilla, niñas; Jumilla, niñas; Jumilla, niñas; Jimenado, niñas; (Pacheco). Llano del Beal, niñas número 1; (Cartagena); Llano del Beal, niñas número 2; (Cartagena); Lorca, unitaria número 3; Lorca, S. G. (Barranco San Cristóbal); Lorca, (Barrio San Cristóbal), niñas número 2; Librilla, unitaria niñas; Lorca, párvulos número 7; El Mirador, niñas; (Fuente Alamo); La Magdalena, niñas; (Cartagena); Moratalla párvulos.

Moratalla, unitaria número 5; Miranda, niñas; (Cartagena); Molina de Segura, niñas número 2; Manchica, mixta; (Cartagena); La Murta, niñas; (Murcia); Moratalla, niñas número 4; Marfagones, niñas número 1; Los Martínez, niñas número 2 (Murcia); Mazarrón, niñas; Murcia, (Barrio de San Benito), unitaria número 3; Murcia, párvulos, Casa provincial del Niño; Los Meronios, niñas; (Pacheco); Moralejo de Abajo, mixta; (Caravaca); Mazarrón, párvulos; Los Nietos, niñas; (Cartagena); Nogalte, (Lorca).

Ojos, niñas; Ortillo, mixta; (Lorca); Puntal (El), niñas; (Murcia); Píñilla (La) (Fuente-Alamo); Puerto Lumbreras, niñas; (Lorca); Puerto de Mazarrón, niñas; (Mazarrón); Palma (La), niñas; (Cartagena); Puente Tocinos, niñas; (Murcia); Peca (La), niñas; (Lorca); Huertos (Los), niñas; (Cartagena); Puerto de Aortico, niñas; (Lorca); Pascho de Hortichuela (Pacheco); Pozo Higuera, mixta; (Lorca); Puerto Lumbreras, niñas; Palmero (El), niñas; (Cartagena); Roldán, niñas; (Pacheco); Roda (La) (Pacheco); Rincón de Seca, párvulos; Raiguero, niñas; (Totana); Romonete, niñas; (Lorca); Retén (El), mixta; (Cartagena); Sabinar, mixta; (Moratalla); Sangonera la Verde, niñas; (Murcia); Santa Ana niñas; (Cartagena); San José de Leticia; (Lorca); (Cartagena); Santomera, Sección Graduada; Unión (La), niñas; Torre Albilla, niñas; (Lorca); Tercia, niñas; (Lorca); Unión (La), niñas; Royos de Arriba, niñas; (Caravaca).

La Escucha, niñas; (Lorca); Venta de la Arbolea, niñas; (Lorca); La Encarnación, niñas; (Caravaca); Nuestra Señora de las Huertas, niñas; (Lorca); La Unión, niñas; Torre Albilla, niñas; (Lorca); Valentín, niñas; (Cebegín); Zarzadilla de Totana, niñas; (Lorca); Ulea, niñas número 3; Yechar, niñas; (Mula); Los Infierros, San Cayetano; (Pacheco) Ulea, niñas número 2; Torre de Nicolás Pérez, niñas; (Cartagena); La Nora, niñas; Villanueva del río Segura, número 2.

Lo que se publica en la Prensa local para conocimiento de los cursillistas del año 1933 y de los respectivos Consejos locales de Primera Enseñanza. Estos últimos tienen el deber inexcusable de participar a esta Sección, bajo su responsabilidad, cualquier error u omisión que se encuentren en estas relaciones de vacantes, por cuyo motivo se da un plazo de tres días para que dichos Consejos locales cumplimenten este servicio.

Cualquier persona interesada podrá dirigirse a esta oficina por medio de oficio, si tiene alguna observación que hacer. Pasado dicho plazo se darán claradas definitivas las listas.

Letras de luto

Agradecimiento. En nombre de la familia de la que en vida fue doña Carmen Malvestra Ramos damos las más sinceras gracias en la imposibilidad de hacerlos ellos personalmente a cuantos amigos les han demostrado su afecto y asistieron a su entierro y funeral.

Les reiteramos nuestro sincero pésame.

El Rey de los Bandidos

por D. RAMON ORTEGA FRIAS

(Publicación autorizada por la Editorial Castro (S. A.) Apartado de Correos, núm. 3.—Carabanchel Bajo (Madrid))

y antes de las once no se encontraba una sola persona en las calles. El silencio era, pues, casi absoluto, lo mismo que la quietud y la oscuridad, pues la luna no había por conveniente dejarse ver.

—Llama,—dijo. Y descabalgó, mientras el caballo golpeaba la puerta. Esta se abrió poco después, presentándose la vieja criada, que miró a su antiguo amo, abrió desmesuradamente los ojos, retrocedió como si hubiese visto un fantasma, y exclamó: —¡Divina misericordia! —¡Calla,—interrumpió el bandido,—y lleva a la cuadra este caballo.

Dos de aquellas criaturas, Juan y Paco, sufrían horriblemente. La infeliz joven no tenía conciencia ni de su propia vida. Sin embargo, se estremeció, exhaló un suspiro, abrió los ojos, que no tenían brillo ni expresión y volvió a cerrarlos, mientras murmuraba: —¡Padre mío!... Está loco, no es criminal! Paco, Paco...

fiebreza, su imposibilidad ante lo más horrendo. Aquellas borrascas, aquellas conmociones tan rudas, tan violentas, embataban su sensibilidad, y después era inútil todo intento para hacer vibrar las fibras más delicadas de su corazón.

—Hablemos de tu hija, si,—murmuró Paco, que comprendía perfectamente a quella situación. —¿Qué ha dicho el médico? —No responde de la vida de tu hija, y hoy, a recetar, dijo que apelaba al último recurso, y que si esta noche no se presentaba una crisis cuyo término fuese favorable, sería imposible la salvación de la enferma.

Vida Religiosa

Día 31 de octubre.—Miércoles.—San Urbano.—San Quintín.—Santa Lucila.—San Nemesio.—San Narciso.—La Conmemoración de la Batalla del Salado.
 La Misa y oficio divino de la Vigilia de Todos los Santos, con rito de ea simple y color morado.
 Mes de Octubre.—Este mes consta de 31 días. Está Consagrado al Santísimo Rosario de María.
 El toque de alba, a las cinco de la mañana.
 El toque de oraciones, a las seis menos cuarto de la tarde.
 El toque de ánimas, a las nueve de la noche.
Vela y Alumbrado
 Se describe con Misa rezada a las ocho de la mañana.

Se reserva con Bendición a las cinco de la tarde.
 Día 31.—En Nuestra Señora del Rosario.
 Día 1.º de noviembre.—En Capuchinas.
CULTOS
 En la Catedral.—El coro por la mañana a las ocho y media con Misa de Prima y Conventual, horas menores. Prima, Misa cantada, Sexta y Nona, y por la tarde a las cuatro, Vísperas y Completas, Maitines y Laudes.
 —En Reparadoras.—Por la mañana a las siete Exposición de S. D. M. y Misa rezada, y por la tarde a las cinco Reserva con Bendición.

Lea usted
El Liberal

BOLSA

Madrid 30, a las 12 n.

Interior. 4 por 100.	69 00
Amortizable 4 por 100.	81 50
Amortizable 5 por 100.	100 15
Banco de España.	565 00
Tabacos.	206 00
Francos franceses.	48 45
Liras.	36 55
Dólares.	7 35
Liras.	63 20
Francos suizos.	239 75

LOS PANTANOS
 Régimen de embalses del día 29 de octubre de 1934:
 Pantano del Quípar: Embalse 30.777.948 metros cúbicos; desagüe, 000.000 metros cúbicos.

Pantano del Talave: Embalse, 733.600 metros cúbicos; desagüe, 517.663 metros cúbicos.
 Pantano del Corcovado: Embalse, 422.998 metros cúbicos; desagüe, 0.000 metros cúbicos.
 Pantano de la Fuensanta: Embalse, 000.000 metros cúbicos; desagüe, 632.880 metros cúbicos.
 Pantano de Puentes: Embalse, 000.070 metros cúbicos; desagüe, 37.428 metros cúbicos.
 Murcia 30 de octubre de 1934.

Asociación de retirados, pascivos y pensionistas del Estado.—Murcia

Se pone en conocimiento de los miembros de las mismas que la Junta General ordinaria que debía celebrarse el día 14 del actual y que fué suspendida en atención a los pasados

acontecimientos, tendrá lugar el día 4 del próximo mes de noviembre a las diez horas, en el local de la Sociedad Amigos del Arte, calle de San Nicolás, n.º 62.

Relación nominal de los señores que han donado cantidades con destino a la suscripción abierta para premiar la actuación de la fuerza pública durante los pasados sucesos y socorrer a las familias de las víctimas.

Don Manuel García Luengo, 25 pesetas; don Cesáreo Baldo Olmo, 20; don Bartolomé Sánchez, 20; don Jacinto Martínez Barriá, 20; don Enrique Ibáñez Villegas, 24; don Vicente Mochales García, 25; don Joaquín Pardo García, 25; don Eladio Mendoza Meseguer, 15; don Gabriel Hernández Caparrós, 16; don Arturo Torrecillas Urbano, 15.
 Don Manuel sigue, 203 pesetas. Continúa abierta la suscripción.

Información municipal

Lo que dice el alcalde
 Al recibir el alcalde, señor Peña, a los periodistas les manifestó que durante la mañana había continuado la visita de inspección a las diferentes dependencias municipales.
 La primera visita había sido para las obras que se están realizando en la Audiencia, comprobando la buena marcha de las mismas.
 Después había visitado la Casa de Socorro, en la que estima que hay que hacer algunas reparaciones materiales.
 Seguidamente marchó al Matadero, diciendo el señor Peña que tenía la satisfacción de poder decir que tanto el edificio como los servicios que en él se realizan, le habían parecido excelentes.
 Por último, fué nuevamente al Parque de Alcalá Zamora, donde se ob-

tuvieron unas fotografías del estado de los parterres y avenidas, que mostró a los periodistas. En ellas se ven parterres completamente secos, y lugares del Parque, entre ellos el pie de uno de los bustos, que han sido convertidos en vertederos de basura.
 Agregó el señor Peña que creía que después de estas pruebas no consideraría nadie caprichosa la determinación que había tomado el día anterior.

La inspección al Ayuntamiento
 Por último, dijo el alcalde a los periodistas que el funcionario de la Diputación señor Rubio, nombrado para realizar una inspección en el Ayuntamiento, continuaba su trabajo para el que se le había habilitado un despacho y se le habían dado toda clase de facilidades.
 Por la mañana había reclamado un acta, de la que se le había facilitado copia, ignorando la marcha de la inspección.

MEDICOS

ESPECIALISTAS

Dr. José M.ª Aroca—Enfermedades del aparato digestivo, estómago, intestino, hígado, etc., y de la Nutrición (diabetes, gota, etc.). Rayos X.—Verónicas, 18. De 12 a 2.

Dr. Román Alberca—Director Médico del Manicomio Provincial. Enfermedades nerviosas y mentales. De 11 a 2. Pinares, 5-2.º, derecha.

Dr. J. Carrillo Lozano—Del Instituto Rubio y del Real Dispensario Antituberculoso María Cristina de Madrid. Consulta de 11 a 1.—Licenciado Casales, 2, Murcia.

Dr. Evaristo Llanos Medina.—Ex-médico interno de la Clínica del Dr. Marañón. Enfermedades de la Nutrición y Secretiones Internas. Medicina General. Metabolimetría. Rayos Ultravioletas. Consulta de 11 a 1. Plaza de Chacón, 7. Teléfono 1712, Murcia.

Dr. Raimundo Muñoz—Especialista en enfermedades nerviosas y mentales. Director del Sanatorio de Nuestra Señora de la Salud y médico del Manicomio Provincial. Consulta de 12 a 2 y de 3 a 6.—Calderón de la Barca, núm. 5.—Teléfonos: Consulta, 2419; Sanatorio, 11; llámese al 2209.

Dr. Angel Martín Fernández.—Especialista en enfermedades de Garganta, Nariz, Oídos y sus operaciones. Consulta de 10 a 1 y de 4 a 6. Plaza Chacón (Santa Isabel) 16 y 18. Teléfono 2013.

Dr. L. Rubio Arias—Embarazo, Matriz, Partos. Especialista por el Hospital Clínico de Barcelona.—Consulta de 11 a 1.—González Adalid, 5-2.º.—Teléfono 1782.

Dr. Angel Romero—Especialista en Garganta, Nariz y Oído. Alfaro, 1.—Platería, 57.—Teléfono 2406.

Dr. Antonio San Miguel—Jefe de Laboratorio del Hospital Provincial.—Laboratorio de análisis clínicos.—Serrano Alcázar, 1 y 3, Casa del Circolo Bellas Artes.—Teléfono 1087.

Dr. Gonzalo Seiquer Zanón.—Enfermedades de los riñones y vías urinarias. Medicina general.—Consulta de 9 a 11 y de 4 a 6.—J. A. Ponzoa (antes Capuchinas) núm. 4.

SECCION POR PALABRAS

Ley del Timbre

Con arreglo a la Ley de Timbre que rige desde 1.º de Junio de 1932, se aplicará: los anuncios la tarifa siguiente:

Hasta 5 Ptas. del precio de cada anuncio.	0,11
5,01 a 10 Ptas.	0,17
10,01 a 50	0,24
50,01 a 100	0,31
100,01 a 250	0,38
250,01 a 500	0,45
500,01 a 750	0,52
750,01 a 1.000	0,59
1.000,01 a 1.500	0,66

Notrizas

Ama de cría para su casa o la de los padres, de 20 años de edad, leche de tres meses. Razón: Camino de Alcantarilla, establecimiento de la vinda de Juan Martínez, preguntando por Consuelo Sánchez. (13)

Ventas

Vendo Cafetera Pavoni de cuatro tazas, completamente nueva. San Nicolás, 8.

DINERO

Préstamos sobre fincas rústicas y urbanas, obras en construcción, módicos intereses, Seriedad y largos plazos de amortización. Se colocan capitales con sólidas garantías impuestas por dueños. Máxima reserva. Razón: Santa Teresa, 16, principal.

REVOLUCION HIGIENICA

POLYDOR-POLISH para abrillantar pintura de automóviles, pianos, muebles y toda superficie pulimentada. Hace desaparecer toda raya y mancha con el POLYDOR-CLEANER, que es el complemento del primero. Véndese casas accesorios, Automóviles, Droguerías, Garages, Ferrerías y similares. Representante J. Martínez, Santa Teresa, 16, pral. Se solicitan Agentes en pueblos.

Se vende LEA USTED

motor Ford para alumbramientos, motor eléctrico nueve caballos, doscientos veinte voltios; dos máquinas escribir Mignon. Santa Teresa, 16, principal.

Lea usted "Heraldo de Madrid"

EL LIBERAL DE MADRID

Suscríbase a

El Liberal

2 pesetas al mes

TÁN
 FELIZ VIVIRÁ USTED EN OTOÑO E INVIERNO
 como en plena Primavera, cuando adopte la económica y moderna Calefacción
IDEAL CLASSIC
 FOLLETOS GRATIS
 Brugarolas y C.ª
 Sociedad, 10
 MURCIA

Suscríbase a
Moda Práctica

¿Puede V. apreciar la CALIDAD solo por el ASPECTO?

Si; CUANDO VEA VD. ESTA MARCA

5 RAZONES

- 1 Philips construye los receptores que mejor responden a las actuales exigencias de la Radiotelefonía, por ser el mayor fabricante del mundo y el que más experiencia tiene.
- 2 Philips se mantiene en el primer puesto de la Radiotelefonía por disponer de medios de investigación y de recursos industriales, por nadie igualados.
- 3 Philips obtiene economías en la compra de materiales en enorme escala, que le permiten incorporar a cada receptor un valor extraordinario en calidad.
- 4 Philips mantiene una calidad uniforme en cada receptor, cualquiera que sea su precio, y es siempre el máximo valor que puede obtenerse en Radio por ese precio.
- 5 Philips evidencia la superioridad de sus receptores en el hecho de que la inmensa mayoría de los radioyentes del mundo prefieren receptores Philips a otro cualquiera.

PHILIPS

LA FABRICA DE RADIO MAS IMPORTANTE DEL MUNDO

REPRESENTANTES OFICIALES EN MURCIA Y SU PROVINCIA

Pedro García Baeza
 José Rubio Hernández
 Jesús Saez Vivó
 Arsenio García Cánovas
 José Casau
 Radio Murcia
 Pedro Segura
 Juan Bta. Tudela

Pascual, 13
 Mayor, 71
 Mayor, 13
 Plaza de Cetina, 2
 Pablo Iglesias, 31
 Mayor, 11

MURCIA
 MURCIA
 AL CANTARILLA
 CAPAVACA
 CARTAGENA
 MURCIA
 LORCA
 TOTANA

521 A.—SUPER-OCTODO. corriente alterna, ondas cortas y largas.

521 U.—Igual modelo, para corriente continua y alterna, indistintamente.

736 A.—Tres circuitos a SUPERINDUCTANCIA, corriente alterna, ondas cortas y largas.

640 A.—La obra maestra de Philips en receptores de radio. Cuatro circuitos a SUPERINDUCTANCIA, corriente alterna, ondas cortas y largas, antena incorporada. Sintonización óptica con escala de emisoras Micro-index intercambiable.

633 A.—Receptor de primera categoría, cuatro circuitos a SUPERINDUCTANCIA, corriente alterna, todos voltajes, ondas cortas y largas, antena incorporada, con escala de emisoras intercambiable.

638 U.—Igual modelo, para corriente continua y alterna, indistintamente.

taban aún algunos detalles y que hasta mañana no los tendría en su poder; pero que esa información se la facilitarían en la Presidencia.

Después de los sucesos

Parece que las autoridades van a pedir la extradición del exjefe superior de policía de Cataluña señor Badía

En Avila han sido halladas muchas armas y municiones

Es detenido el señor Berenguer 30, a las 7 tr.
Madrid.—Ha sido detenido el excitador general de Aduanas señor Berenguer.

El detenido ha sido puesto a disposición del juez especial señor Alarcón.

Este ha ordenado su ingreso en la cárcel.

Detenciones en Cuenca
Cuenca. Como consecuencia de los registros domiciliarios que se están realizando en esta ciudad, han sido detenidos varios individuos en cuyos domicilios se ha encontrado dinamita y detonadores.

En Huelva han sido detenidas otras personas acusadas de los delitos de falsedad, estafa y uso de nombre supuestamente de la policía.

Todas ellas proceden de Asturias, y se cree que han venido de allí huyendo de los sucesos.

Algunos de los detenidos forman matrimonio, y uno de estos matrimonios ha dejado en Asturias, abandonados, a diez hijos, y otro a siete.

Los detenidos niegan su participación en los sucesos, y sostienen que salieron de Asturias el día 22 de agosto, y que lo hicieron en busca de trabajo para no morir allí de hambre.

Los detenidos en Tarragona
Tarragona.—A bordo del vapor «Manuel Arnús», que, como se sabe, ha sido habilitado para cárcel flotante, se encuentran actuando seis juzgados militares.

Los detenidos por los sucesos en esta provincia pasan de quinientos.

Como consecuencia de la huelga, la Compañía del Norte ha despedido a diez de sus empleados.

Entre los despedidos figuran un vigilante, un jefe de estación, un maquinista y tres fogoneros.

Centro clausurado
Barcelona.—Por orden de la autoridad ha sido clausurado el Centro Excursionista de Barcelona.

Próximo consejo de guerra
Barcelona.—Procedente de Lérida ha llegado a esta capital el comandante señor Luengo.

Con él ha llegado su defensor el capitán Antonio Cano.
La causa que se le ha instruido al comandante Luengo ha sido pasada al día de mañana para su examen.

En la orden del día de la plaza figura ya el tribunal que habrá de juzgar al comandante Luengo, por lo que se supone que el consejo de guerra se celebrará un día de estos.

Importante hallazgo de armas y municiones
Avila.—En una lonja de la calle de Luis Pérez han sido encontradas 620 bombas. De ellas la mitad estaban cargadas, y la otra mitad en condiciones de serlo.

En un solar próximo a la estación han sido encontrados enterrados 200 revólveres y 200.000 cartuchos.

Se han realizado varias detenciones.

El procesamiento de unos catedráticos
Barcelona.—Los defensores de los

catedráticos que componían el Patronato de la Universidad, que como se sabe han sido procesados, han solicitado la reforma del auto de procesamiento.

La muerte de un fascista
Barcelona.—Como consecuencia de las gestiones realizadas por la policía para averiguar el paradero de los autores de la muerte del fascista Anibal Calero, los agentes han variado el rumbo seguido ayer.

Esta variación se debe a haberse adquirido la certeza de que no se trata de un crimen social relacionado con los actuales sucesos, sino de un crimen de otra índole.

Menéndez y Pérez Salas en Francia
Barcelona.—Circular con insistencia la noticia, que no ha podido ser confirmada en los centros oficiales, de que el exdirector general de Seguridad señor Menéndez, y el comandante Pérez Salas han logrado en su huida atravesar la frontera y se han internado en Francia.

También se asegura que con ellos ha logrado huir el que fue comandante de los Somatenes señor Carder.

Los nombres de unas calles
Villarrobledo.—Cumpliendo el acuerdo del Ayuntamiento, han sido retiradas las lápidas que daban los nombres de Azana, Largo Caballero y Prieto a otras tantas calles de esta población.

¿Se va a pedir la extradición de Badí?

Barcelona.—En los pasillos del Palacio de Justicia se aseguraba que va a ser pedida la extradición del exjefe superior de Policía de Cataluña señor Badía.

También se manifestaba que la petición se fundamenta en el hecho de que el delito por el que el que estaba procesado, la detención del fiscal señor Sancho, no es un delito político, y que por esa causa se encontraba en libertad provisional.

Lerroux, ciudadano de honor
Huelva.—El alcalde, cumpliendo acuerdo de este Ayuntamiento, se ha dirigido a los demás Ayuntamientos en demanda de que apoyen la petición del Municipio de Onuba de que se conceda al señor Lerroux el título de ciudadano de honor.

Traslado de presos
Barcelona.—Se está efectuando el traslado a Montjuich, a la Cárcel y a los pabellones de la Exposición de los presos que se encuentran a bordo del «Ciudad de Cádiz», pues dicho buque tiene que ser entregado a la Compañía Transmediterránea.

Dos detenciones
Madrid.—En el vecino pueblo de Hortaleza han sido detenidos por la Guardia civil don Andrés Malpierrez Barceló, alcohol de dicho pueblo que recientemente fue destituido, y Benito Rubio Ruiz, albanil.

A los detenidos se les ocuparon carnets y circulars a las que se concede importancia.

Los dos ingresaron anoche en los calabozos de la Dirección general de Seguridad.

La detención y muerte del periodista Sirval

Oviedo.—Se conocen nuevos detalles del suceso registrado en la Comisaría, en el que resultó muerto el periodista don Luis de Sirval Valenciano.

El señor Sirval fué detenido en la fonda «La Flora».

Al ser detenido fué registrado, y en la maleta se le encontraron notas profesionales relacionadas con los sucesos. Se supone que algunas de ellas se consideraron de carácter delictivo, y por eso fué trasladado a la Comisaría. Es más que posible que en esas notas se refiriera a la actuación de la fuerza pública.

El teniente del Tercio, Dimitri Ivanoff dice que el detenido lo abofeteó y que entonces sacó su pistola, haciendo contra él cinco disparos, a consecuencia de los cuales resultó muerto.

N. de la R.—La personalidad de don Luis de Sirval era suficientemente conocida, no sólo entre los periodistas, sino también en los medios intelectuales.

Hasta hace poco fué redactor de «La Libertad», y ahora dirige una agencia de colaboraciones, en representación de la cual había marchado a Asturias para hacer información de los sucesos.

Traslado de detenidos
Oviedo.—Desde esta Cárcel han sido trasladados a las prisiones de Cangas de Onís y de Infesto 187 detenidos.

La Cárcel de esta capital está tan abarrotada de presos, que en ella ya no cabe ni un detenido más.

La Guardia civil ha efectuado el traslado en camiones de 137 detenidos a la prisión de Cangas de Onís y a otros 50 a la de Infesto.

Mañana seguirán los traslados de detenidos a otras cárceles de partido. Se cree que será preciso habilitar varios barcos en el puerto de Gijón para alojar en ellos a los detenidos.

Los servicios de los revolucionarios
Oviedo.—Se conocen detalles de los servicios revolucionarios que tenían organizados los revolucionarios.

Estos tenían preparada una máquina de la Compañía Vasco Asturiana, la cual está tan perfectamente blindada, que su blindaje sólo ha podido ser realizado por manos expertas. Del blindaje de esta máquina, que tiene perfectamente recubiertas todas sus partes sensibles, al de los camiones que los rebeldes lanzaron sobre Oviedo cargados de dinamita para hacerlos estallar, hay una gran diferencia.

El blindaje de los camiones se hizo por los revoltosos en la fábrica de la Duro Felguera. El de la locomotora, o tuvo que venir confeccionado en alguna otra parte, o fué efectuado mucho antes de que se produjeran los sucesos.

Hallazgo de armas
Oviedo.—Continúan realizándose hallazgos de armas abandonadas por los revolucionarios.

En el pueblo de Belmonte han sido encontradas armas en gran cantidad. Entre ellas figura un cañón marca «Arellano», de un tipo que aún no conoce el Ejército.

El paradero de González Peña
Oviedo. Desde la ocupación de esta ciudad por las tropas del general López Ochoa, se ignora el paradero del cabecilla revolucionario González Peña.

Las gestiones realizadas para dar con él, no han tenido resultado hasta este momento.

Ahora se sigue una nueva pista, pues parece que se ha internado en los montes de Teverga, en la provincia de León.

Continúan las excavaciones
Oviedo.—Continúan las excavaciones en las ruinas de la Cámara Santa de esta capital.

Han sido extraídas una caja de corales, otra de filigrana, un ara cincelada, la Cruz de los Angeles y la tapa del Arca Santa, que es de plata repujada.

Parece ser que la tapa tiene algunos deterioros, pero que son de fácil reparación.

Un Consejo de guerra
31, a las 1 md.

Alicante.—Se ha celebrado Consejo de guerra contra el paisano Manuel Morente que se considera supuesto autor de la agresión al teniente coronel señor Hernández.

Aunque la sentencia no se ha hecho pública parece que el procesado será condenado a veinte años de prisión.

Del Gobierno civil

En Abanilla se están realizando registros en busca de armas

Al recibir el gobernador civil a los periodistas les manifestó que como consecuencia de las medidas tomadas para el desarme de la provincia, el día anterior habían salido para Abanilla el teniente coronel de la guardia civil y el capitán de asalto, con fuerzas a sus órdenes, para proceder a la realización de registros con el fin indicado.

Como consecuencia de estos registros han sido encontradas abandonadas en diferentes lugares las siguientes armas:

Setenta y seis escopetas de las llamadas de chimenea; 13 trabucos; 19 retacos; 1 tercero; 1 escopeta de dos cañones; 5 revólveres; 2 pistolas de dos cañones; 5 facas, 2 puñales y 2 navajas.

Agregó que los registros en busca de armas continuaban.

Luego manifestó que como supuestos autores de la agresión de que en la noche del domingo había sido objeto una pareja de la guardia civil, y supuestos complicados en el estado de perturbación que desde hace algún tiempo se viene observando en dicha localidad, han sido detenidos 18 hombres y una mujer.

Una inspección al Ayuntamiento de Totana

Los periodistas preguntaron al señor Rodríguez Soriano acerca de la inspección en el Ayuntamiento de Totana.

El gobernador les contestó que es de carácter administrativo, y que la está realizando el señor Rubio, suponiendo que en breve quedará terminada.

La inspección al Ayuntamiento de Murcia

También le preguntaron si podía darles algún detalle acerca de la marcha de la inspección que se está llevando a cabo en el Ayuntamiento de la capital.

El gobernador les respondió que hasta que no reciba el expediente que se instruya no podrá decirles nada, y que cree que estará terminado antes del viernes.

La suscripción

Por último, les facilitó la siguiente relación de donativos para la suscripción:
Don Luis Sardina, diez pesetas.
Don Julio Torres Gascón, 75.
Asociación local de Maestros, 300.

Extranjero

En favor del Gobierno mejicano

Méjico.—Se ha celebrado una imponente manifestación en favor y apoyo del Gobierno mejicano.

El Brasil y los soviets

Rio Janeiro.—El Gobierno se ha negado al reconocimiento de la República de los Soviets.

La situación en Cuba

Habana.—En Pinar del Río han resultado diez heridos en un ataque a un grupo de partidarios de Machado que están refugiados en un bosque.

DESDE PARIS

Unas manifestaciones de Prieto

Paris.—El jefe socialista español Indalecio Prieto que se hospeda en el mismo hotel donde se hospedaban los monárquicos españoles y donde aún continúan hospedadas algunas personalidades derechistas ha hecho interesantes manifestaciones a un redactor de la Agencia Havas.

Ha declarado que asume para él y para su partido la responsabilidad de los recientes acontecimientos de España. Sería un error—continúa—considerar que fracasado el movimiento han disminuido las fuerzas socialistas. El partido socialista es el mejor organizado de España.

Rechaza las informaciones tendenciosas por las cuales se asegura que han intervenido en el movimiento elementos extranjeros, sobre todo rusos, que le darían un carácter que no ha tenido sobre todo de tendencia extrema. Prueba de que no es así es que no se ha desarrollado en aquellas provincias donde los extremistas contaban con más fuerzas, incluso éstos comunicaron al Gobierno que eran ajenos al movimiento socialista.

Acusa al Gobierno de haber empleado represiones inadecuadas y violentas y le reprocha el envío de las fuerzas marroquíes y el empleo de aviones de bombardeo.

Prevee graves consecuencias con motivo de las medidas y proyectos del Gobierno central en Cataluña porque dice que si Madrid procede a desautorizar a todas las autoridades de Cataluña resultaría dañado el estatuto.

Termina diciendo que él hubiera querido asistir a las sesiones de Cortes para promover debates con sus enemigos, pero que las autoridades del partido han decidido abstenerse de intervenir, por ahora, en las tareas parlamentarias.

UNA AGRESION

El delegado de Hacienda de Guadalajara agredido por un individuo

Guadalajara.—Ayer tarde al salir de la oficina y cuando se disponía a entrar en el hotel donde se hospedaba fué objeto de un atentado el delegado de Hacienda de la provincia don Maximino Miñana.

El señor Miñana iba acompañado de dos amigos y al llegar a la puerta del hotel un individuo se le echó encima e inopinadamente y sin que nadie pudiera impedirlo le clavó un punzón en el pecho.

El funcionario resultó ileso a consecuencia de haber resbalado el arma en la cartera de piel que guardaba el señor Miñana en la americana.

El agresor fué detenido. Resultó ser un individuo llamado Segundo Sánchez y parece que los móviles del suceso obedecen a una reciente disposición del delegado relacionada con el hallazgo de contrabando.

LEA USTED

«Heraldo de Madrid»

Una sesión del Tribunal de Garantías

La inmunidad parlamentaria de los diputados catalanes

Madrid.—En el salón del Pleno del Tribunal Supremo se ha reunido el Tribunal de Garantías Constitucionales para dictaminar acerca de la inmunidad parlamentaria de los diputados catalanes.

Esta vista ha sido motivada porque al diputado don Enrique Alcauturi se le consideró incurso en el delito de injurias, razón por la cual se le procesó.

El diputado recurrió contra esta resolución judicial.

La vista quedó concluida para sentencia, pero como a los miembros del Tribunal se les concede un plazo de cinco días para hacer pública su resolución, hasta el lunes próximo, no se conocerá el resultado de las deliberaciones de hoy.

En el Ayuntamiento madrileño

Toma posesión la nueva Comisión gestora

Madrid.—Ayer tarde el Ayuntamiento, bajo la presidencia del gobernador civil señor Morata, celebró sesión.

Tomaron posesión de sus cargos los miembros recientemente nombrados para constituir su Comisión gestora.

Después se procedió a la elección de Presidente resultando elegido el señor Salazar Alonso quien pronunció un discurso en el que dijo que si se le consideraba incompatible con su cargo de diputado a Cortes renunciaría a la presidencia de la Comisión Gestora para poder ocupar su escaño de diputado en el Congreso.

Las informaciones de «Heraldo»

Una interviú con Gordón Ordás

Madrid.—El diario «Heraldo de Madrid» publica una interviú sostenida por uno de sus redactores con el exministro señor Gordón Ordás. El exministro aporta soluciones al problema político y social de España y dice que no estamos en momentos de persecuciones sino de construcciones.

TEATRO

Teatro Circo Villar

Palacio de la Cinematografía Cine Sonoro con Aparato Erko-Cinac
Miércoles 31 de octubre de 1934 a las 6 3/4 tarde y 10 y 11 1/2 noche

PROGRAMA

El dibujo sonoro «La gitania» Revista Paramount en español y la preciosa comedia dramática

Las luces de la ciudad asunto, dirección e interpretación de Charles Chaplin «Charlot».

Mañana jueves «La momia» por Boris Karloff.

Central Cinema

Cine sonoro, permanente desde las cinco de la tarde, la chistosa comedia sonora «Noche de alarma» y la formidable producción sonora de estreno «El molador» por Jack Holt.

Mañana jueves, «Cinefonías» por Harold Lloyd.

Cinema Iniesta

Desde las cinco de la tarde, la colosal obra dramática hablada en español «Aeropuerto central» por Richard Barthelmess y la sensacional producción «El retardador» por George Bancroft.

Cine Popular

El próximo jueves día 1.º de noviembre, desde las tres de la tarde, proyección de la impresionante obra en español, «El hombre y el monstruo» portentosa creación de Fredric March

Agente de Negocios

Gestión de toda clase de asuntos Centros oficiales. Representación y contratación de obras. Agente de préstamos para el Banco Hipotecario de España. Compra-venta de fincas a fincas. Administración y parcelación. Plazo. Lorenzo Ródenas Moreno. Hortaleza. Madrid.

La reapertura del Parlamento

Dijo también el señor Lerroux a los periodistas que como el jueves es día de respeto para muchas personas, que rinden culto a sus difuntos, en dicha fecha, no procedía declarar hábil el viernes. Por esta razón las sesiones de Cortes empezarán el lunes próximo.

Uno de los informadores le preguntó si se había acordado nombrar un delegado del Gobierno para que vaya a Cataluña, a lo que el señor Lerroux respondió que hasta mañana no se tratará ese asunto.

También se le preguntó si se había tratado algo respecto al auto personal del ministerio de Obras públicas, contestando que se había nombrado subsecretario, habiendo recaído el nombramiento en favor de la persona propuesta por el ministro del departamento.

Las últimas sentencias

Según referencias, los ministros estudiaron en el Consejo de esta tarde las sentencias dictadas por los tribunales militares últimamente.

Estas sentencias son tres penas de muerte en León y una en Oviedo.

Una reunión en el Congreso

Esta tarde se reunió en el Congreso la Comisión de la Presidencia para resolver algunos asuntos de interés.

Entre los acuerdos tomados figura el de dar trámite al proyecto de ley por el cual se conceden auxilios al Ayuntamiento de Sevilla y el que se refiere a la situación de los porteros de los ministerios.

También se ocuparon de la ley electoral.

Lo que dice el presidente de la Cámara

Esta tarde, el presidente de la Cámara recibió a los periodistas con los que conversó un rato.

El señor Alba dijo que no se habían recibido aún más suplicatorios. Agregó que el diputado señor Marial le visitó unos días antes de producirse la rebelión en Cataluña, diciendo que tenía presentimiento de que los catalanes pensaban hacer un acto de rebeldía y que él marchaba a Gerona para influir en lo que le fuera posible para que desistieran de ese propósito.

Como al señor Marial lo han detenido y me ha recordado esta conversación, para demostrar que no ha tenido parte alguna en los sucesos, me ha rogado que la haga pública, ruego que cumpla muy gustoso si en algo ha de beneficiar.

También dijo el señor Alba que había recibido un telegrama de Sevilla en el cual se le ruega que en la primera sesión de Cortes que se celebre se estudie el proyecto de ley por el cual se conceden auxilios al Ayuntamiento de aquella capital.

Terminó diciendo que por su parte ha de hacer todo cuanto sea posible para satisfacer los deseos de la capital andaluza.

Recompensa a los generales López Ochoa y Batet

Se afirma que el Gobierno tiene el propósito de recompensar a los generales López Ochoa y Batet con motivo de sus intervenciones en la represión de los sucesos revolucionarios.

Parece que es propósito de ascenderlos a tenientes generales.

Si este ascenso se concede, el general Batet será sustituido en el mando de Cataluña, por estar dispuesto que sea un general de división el que mande dicha plaza.

La presidencia del Tribunal de Garantías

Madrid.—Parece ser que le ha sido ofrecida la presidencia del Tribunal de Garantías al señor Samper, que la ha rechazado. Para este cargo suenan los nombres de los señores González Posada, Gasset y Rocha.

La subsecretaría de Comunicaciones

Para cubrir la subsecretaría de Comunicaciones se indica al funcionario de Telégrafos don Ignacio Cardenal.

El Presidente a Priego

Mañana jueves marchará a Priego el Presidente de la República.

El jefe del Estado permanecerá varios días en su pueblo natal.

Subsecretario que dimitió

El señor Marichal recientemente nombrado subsecretario de la Marina civil ha dimitido el cargo por ser incompatible con el de diputado a Cor-

EL SEÑOR Don Manuel Campano Pérez Ha fallecido en el día de ayer a los 50 años de edad HABIENDO RECIBIDO LOS SANTOS SACRAMENTOS R. I. P. Su desconsolada esposa, doña Carmen Guillén Caravaca; madre, doña Julia Pérez Vidal; hermanos, doña Vicenta, doña Pilar, don José (ausente) y doña María; hermanos políticos, sobrinos y demás familia; Al participar a sus amigos tan irreparable pérdida, les ruegan encomiendan su alma a Dios y asistan a su entierro, que se verificará esta tarde a las tres, en la parroquia de Santa Eulalia, anticipándoles las gracias. Murcia 31 de octubre de 1934. Casa mortuoria: Plaza del Obispo Frutos Vallente 26, (bajo).

CODORNIÚ PARA BAUTIZAR LAS ALEGRÍAS. Image of a bottle of Codorníu champagne and a woman. Text: CODORNIÚ PARA BAUTIZAR LAS ALEGRÍAS. Image of a bottle of Codorníu champagne and a woman. Text: CODORNIÚ PARA BAUTIZAR LAS ALEGRÍAS.

Teatro Romea Tarde y noche, grandioso éxito Aventuras del Rey Pausole [La película de las mujeres bonitas]